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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ
Канікули з книгою

Цільова програма стимулювання і розвитку читання

2007 р.
Мета Програми – створення умов для творчої самореалізації дітей міста і області та забезпечення їх потреб у сфері відпочинку і дозвілля під час літніх канікул. Заходи Програми спрямовані на залучення дітей до читання, виховання любові до книги, сприяння інтелектуальному розвитку особистості, формування освіченого, грамотного громадянина.
Програма реалізується протягом літніх канікул. До її реалізації залучаються всі структурні підрозділи ХОБД, що обслуговують користувачів. Віддалені користувачі можуть брати участь у інтерактивних творчих модулях Програми, що представлені на сайті Бібліотеки.
Програма реалізується у трьох модулях, розрахованих на різні групи користувачів.
Що читати влітку?

І модуль
Даний напрямок Програми має на меті залучення до читання дітей за рекомендаційними списками літератури „Що читати влітку”, розробленими бібліотекою спільно з викладачами провідних шкіл міста, з урахуванням шкільної програми, або ж за списками позакласного читання, які діти отримали в школі. Цей модуль реалізується секторами абонементного обслуговування шляхом залучення читачів до участі у тематичних літературних подорожах, іграх та ін.
Сектор абонемента читачів-учнів 5-9 кл. у 2007 році пропонує своїм читачам участь у літературному круїзі „Подорож книжковими морями”. Кожен учасник експедиції веде бортжурнал штурмана, в якому занотовує свої враження та „надсилає” радіограми-відгуки про прочитані книги.
Абонемент відділу обслуговування дошкільників та учнів початкових класів пропонує своїм читачам літературну гру „Пригодам – ура!, або Незвичайна подорож Пізнайка у місто Зачарованих книг”. Учасники гри отримають путівники мандрівника із завданнями, що їх слід виконати під час літературної гри-подорожі, а свої враження занотовують у читацькі щоденники.

Сектор літератури іноземними мовами пропонує взяти участь у віртуальних мандрах столицями світу за програмою „Світ стає ближче”. За умовами  зібрану протягом літа інформацію оформлюють у теки, які передаються до сектору.
Реклама Програми та умови участі в окремих її модулях доводяться до читачів шляхом оформлення виставок-рекомендацій у відділах-учасниках програми, а також, за допомогою оглядів-реклам, презентацій, які організуються  за місцем навчання дітей.
Тиждень з книгою

ІІ модуль
Цей напрямок передбачає організацію під час канікул масових заходів, спрямованих формування читацьких інтересів, розвиток читацької культури, стимулювання мотивації до читання. 

Відділи бібліотеки у закріплений за ними день тижня об 11.00 або о 14.00 проводять заходи для своїх читачів.

Канікули у країні Читалія      – понеділок                ВО 1-4

Літо ерудита                               – вівторок                   ВО 5-9

Книга+кіно                                 – середа                       ВМ
Наша преса – на всі інтереси  – четвер                       СП

Інтернет-мандри                        – п’ятниця                   ВІП

Світ стає ближчим                    – п’ятниця                   СЛІМ

Час натхнення – творчості пора!

ІІІ модуль
Цей модуль Програми передбачає участь читачів у інтерактивних програмах підтримки творчості читачів, які розміщені на її сайті:

Створи свою книгу                              відповідальний ВО 5-9

Моя казка                                              відповідальний ВО 1-4

Електронний вернісаж                        відповідальний ВМ

Відділ, відповідальний за організацію окремих конкурсів і проектів, здійснює їх інформаційне забезпечення, а саме:

· розробляє умови

· організує усну та наочну рекламу у зонах обслуговування користувачів, у дитячих колективах

· здійснює популяризацію результатів (виставки, заходи)

· організує рекламні акції, заходи з підведення підсумків та нагородження переможців.

Підведення підсумків. Заохочення учасників Програми

Для заохочення учасників всіх напрямків Програми літніх читань „Канікули з книгою”  використовується Бібліотечна інтелектуальна валюта – БІВи.
Учасники творчих програм, читачі, що беруть участь у спеціальних літературних проектах абонементних відділів, а також відвідувачі заходів (за перемогу у конкурсах, вікторинах) отримують БІВи. Всі учасники, які отримали винагороду у БІВах, зможуть придбати книги із спеціального призового фонду у „Книжкових кіосках” організованих у секторі абонемента, відділі обслуговування дошкільників та учнів початкових класів, секторі літератури іноземними мовами. Для підведення підсумків Програми літніх читань вищезазначені відділи організують у вересні святкові заходи для своїх читачів.
